



Новое глобальное партнерство: МИБ и САФ подписали Меморандум о взаимопонимании

9 сентября 2016

Международный инвестиционный банк (МИБ) и [САФ](#) – Банк развития Латинской Америки подписали сегодня Меморандум о взаимопонимании, который направлен на совершенствование взаимодействия в сферах, связанных с финансированием проектов развития, финансовым менеджментом и корпоративным управлением.

Меморандум подписан сегодня в Вашингтоне, США, Председателем Правления МИБ Николаем Косовым и Президентом САФ Энрике Гарсия в рамках мероприятий XX Ежегодной конференции САФ.

Основная цель соглашения – создание структуры партнерского сотрудничества этих многосторонних банков развития (МБР) для выработки и реализации программ и инициатив, представляющих взаимный интерес, в том числе техническое содействие предприятиям микро-, малого, среднего и крупного бизнеса на Кубе, стране-члене МИБ.

«МИБ является единственной международной финансовой организацией, включающей Кубу в качестве страны-члена, что при тесном сотрудничестве САФ с кубинскими властями создает весомый потенциал для активизации экономической деятельности в Карибском регионе», – прокомментировал соглашение Председатель Правления МИБ **Н. Косов**.

«Банки развития способствуют комплексному росту регионов за счет технического содействия и генерации новых знаний. Мы стремимся к расширению синергии с МИБ, основная цель которой – успешное применение богатого опыта данного института, особенно, при взаимодействии с Кубой», – заявил Президент САФ **Э. Гарсия**.

Подписание Меморандума укрепляет партнерские отношения двух банков. Они были установлены в прошлом году на первой встрече в Баку, Азербайджан, во время [48-го ежегодного заседания Азиатского банка развития](#), после которой представитель САФ выступил в качестве спикера на традиционной открытой сессии [104-го заседания Совета МИБ](#) в г. Ханой, Вьетнам.

Соглашение отражает обоюдные намерения МБР сотрудничать и наращивать взаимодействие в стратегических областях, обладающих реальным потенциалом, включая совместное финансирование проектов развития в странах, входящих в сферу интересов обоих институтов, расширение экспортно-импортных операций и инвестиционной деятельности между их странами-членами, продвижение технического содействия и аналитическую работу.

Меморандум предусматривает возможность для обмена знаниями и технологиями, информацией, практическим опытом и наиболее востребованной экспертизой двух

институтов с целью улучшения их операционной эффективности и влияния на реализацию проектов, в первую очередь, в области развития компаний микро-, малого и среднего бизнеса, а также в сферах экологически безопасной инфраструктуры, энергетики, социального развития и защиты окружающей среды. Соглашение также предполагает всё более широкое применение и продвижение банками принципов корпоративного управления и финансового менеджмента.

Справка

CAF - Банк развития Латинской Америки - многосторонний банк развития, созданный в 1970 году. Миссия института связана с продвижением устойчивого развития и региональной интеграции за счет финансирования проектов в государственном и частном секторах экономики, оказания технического содействия и других специализированных услуг. На данный момент в состав CAF входят 19 стран - 17 стран Латинской Америки и Карибского бассейна, а также Испания и Португалия - и 14 коммерческих банков. CAF является одним из основных источников многостороннего финансирования и знаний в этом регионе. www.caf.com